

**FE DE ERRATAS DE LEY N.º 13774**

BOLETÍN OFICIAL Nº 26.137 FECHA 19-09-2018

TEXTO (UBICACIÓN)

DONDE DICE DEBE DECIR

Página 1- 3er Columna (112) (1/2)

Artículo 17: quinta línea

23027

---